
 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, na sala do Núcleo de Práticas Jurídicas da UNIABEU, situada à 

R. Prof. Alfredo Gonçalves Figueira, 537 - Centro – Nilópolis. A conselheira Marcela 

Cardoso, vice-presidente, abriu a sessão e solicitou que a conselheira Waldenise a 

presidisse, pois, por motivos pessoais, o presidente não pôde estar presente. A 

referida conselheira deu as boas-vindas e perguntou se todos tinham feito a leitura da 

ata da reunião anterior. Como não havia ressalva, o documento foi aprovado por 

todos na sua íntegra. Passando para os informes e comunicados, a assessora técnica 

Andréa Tavares comunicou os pedidos de desligamento das conselheiras Joyce Alves 

da Silva e Regina Lúcia Pereira Pinheiro. A conselheira Waldenise informou que as 

fichas para realização das pré-matrículas para o público da EJA já estavam com a 

comissão da paróquia Nossa Senhora Aparecida, onde seriam divulgadas, após as 

missas. As conselheiras Nilcéia e Andréa Montalvão reforçaram a solicitação de que 

essa ação também fosse realizada na Casa da mulher e na Casa Espírita 

Caminhemos com Humildade. A conselheira Nilcéia informou ainda sobre a 

participação no projeto ProMulher, no qual a Secretaria Nacional de Segurança 

Pública- SENASP estava realizando encontros técnicos, com objetivo de apresentar o 

ProMulher – projeto de prevenção da violência contra a mulher, no âmbito da 

segurança pública, assim como proporcionar comunicação, articulação e 

comprometimento entre os serviços, para fortalecimento de um trabalho integrado 

(rede). Ato contínuo, a conselheira Flavia Rocha Sardinha Duarte solicitou seu 

desligamento do CME para atender o CMDCA (Conselho Municipal da Criança e do 

Adolescente). Dando prosseguimento, passou-se para o acompanhamento da 

questão levantada na reunião anterior, a saber: a) A publicação da Deliberação 

46/2021: Foi entregue a cada conselheiro cópia da pagina do diário oficial extra online 

- https://nilopolis.rj.gov.br/diario-oficial-extra-online/, no qual a Deliberação 46/2021 foi 

publicada, em quinze de março de dois mil e vinte dois. Passando à ordem do dia: 

1)Substituição dos conselheiros: De acordo com as sugestões apresentadas pelos 

conselheiros, será feito convite ao SEPE- Nilópolis e à FIA-núcleo Nilópolis, para que 

possam compor o conselho nas vagas não governamentais. 2) Informes da SEMED 

sobre o andamento e planejamento junto ao CME do processo de consulta 

pública de seleção de gestores: Foi relatado pela conselheira Débora que o período 

de inscrição havia começado no dia primeiro de abril do corrente ano, como consta na 

Resolução SEMED nº 02 de 17 de março de 2022. O conselho será representado 

pela Conselheira Waldenise, que faz parte da comissão que irá analisar os planos de 

gestão dos candidatos, no período de onze a quatorze de abril, sendo certo que a 

apresentação oral dos referidos planos ocorrerá no período de vinte e cinco a vinte 

oito de abril. 3) Minuta da Deliberação das Diretrizes para educação Especial: 

Depois da leitura e análise dos conselheiros, foi sugerido que o documento fosse 

refeito com o auxilio da equipe da Educação Especial da SEMED. 4) Minuta da 
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indicação de lei da criação do cargo de mediador: Após analise do documento, foi 

solicitado à assessoria técnica a elaboração de uma Indicação sugerindo ao Prefeito a 

criação do cargo de mediador. Em prosseguimento, foi proposto que as nomeações e 

substituições dos membros do CME fossem publicadas para apresentação na 

próxima reunião deste colegiado. Finalizando, ficou acordado que, considerando a 

necessidade de alguns conselheiros, as reuniões do CME passariam a ser realizadas 

às quartas-feiras e não mais às quintas-feiras.  Nada mais a relatar, foi lavrada a 

presente ata por Andréa Tavares, que secretariou a reunião, e vai assinada por todos 

os presentes. 


